rr



e % ANTE gol ThE shhe ol AYUA

4 10 5
57376



oA Al

I

O
=

o= Wato]
= AL,

3.

H
CREEIENES

HH
— | R — |
P |6
— | ©
]ElMﬂuunv.
o Nej
WS|4 S
i i
g g
g &
T|o |'T|o
ojn | N |ofm |~
of ‘ol
e e




4.

theo] Alste] YATHES A F] (
AlQ.

i
oL
rlo

tlo

=

1 1
3-+49-3-x15=3.75
2 2

1 1
©) 35 = (4.9 - 35 X 1.5) =3.75

1 1
@ (37 = 4.9) - 35 x 1.5 = 3.75

2

@31~<49 31)x15—375
5+ 4 5 5=3.
1 1

@ 35 +49- (35 X 1.5) =3.75

1 1
3= +4.9—37) x1.5=3.75
@ ( 2 2

fatl



5. ©=350=2,0= 3% o o, Tho AlS A 2.

O-0):0xO+0




ohe F A At 7t

6.

1
+25+1-%3
+ 3

1
2

D1

/N
«
Mt N
™ | oo X l_l
X N~ o
< = S~ ™
e | o —
.- 7 - X
mho O + \6)
_ u_u —~ o
10 | 00 < o<t |
— I =l
e N ~
N N N
o | X .-
+ owio 10
H N o






Utk By & 72t Zo)A § @y e

FoEUT B AR B kg A4 T5H 2.

> R kg



o Befe] Folz A RYge wEolA sA4%
StAEUH. =4

-
2 el Qi A RAIUA?

2 S
tlo|] [a]4]o
lo]4 of 1] 1]
1{1]o] 4] 4
o4 lo]4] 4
4 0
4 0

™Ho

-

| Yo7



U S Al 2371 2 o4 3 mleke



2 2 3 _
11. (3.6 + 5) x2.8+1% < 3.6+5><2.8+11 o7 25 Ailstg st

st=7] Alket gk AR AR gre] A dutdA] ot A=
LHER AL 2.

D R
=%



12. G~@9 5 27 05t 2 St A At go] BE 28
o

2 9 1
@—5 @XE ©X1§
® x0.3 @ x 1.7

S E
S EE

B =

D EE



Zo]= £
cdagRE 5
429717

o A4

~r
il

om

o7t

<Jo
g

jul

7} 33 o2

¥



14.

ohe T ol 5 A Jh Ut HA
Ut vz Fe Moz Felxel 1
3.9] Joli= 102em? 0], AH F£.0] Yol
£ 7] Solof, el S Ayt A7 vl

Holt 2 cm? U7

W o

2
@) 755 cm? @ 84cm?

1
@ 765 cm? ® 87cm?

7

® 85cm?



15.

FHo utet YaE 45 B1 EAE HEASUT [ |l
orure W MUY e 7oA.

2,4, 8, 16, 32, 64,---

A [ wA ek 4 dutdut

S



